



前段时间关于世界末日的“玛雅预言”的肆虐疯传,让淘宝上的应急用品销售出现较大增长,搞笑用的船票一月卖出1万张,救生包一月卖出7000个。不少人相信自己会在这一天与世界一同消失,因此吃光、花光、用光,成为他们的意识主流。“世界末日”平安度过之后,又有一部分人开始花钱选择整形美容,消费者认为,不管那些有的还是没的末日预言,让自己变得更美一些才是王道,于是各地医院都掀起一股客流高潮。据了解,最近一段时间,广州、北京、上海、南京等地的整形美容机构连续迎来客流高潮,也有不少整形美容顾客反映选择整形美容手术是受“世界末日”的影响。

现代快报记者 张弛

年末整形美容热 末日谣言是推手?

冬季整形潮缘于恢复快

真的有这样的顾客和消费现象存在吗?记者走访了江苏施尔美整形美容医院。该院李彤彤副院长认为,求美者选择年末做整形美容手术,主要原因有两个:一是天气适宜做很多手术项目,如吸脂、丰胸、除皱等;二是年末有假期,并且各大医院的优惠力度加大,顾客们选择这个时间段做手术性价比很高。此外,施尔美李彤彤副院长认为,年末本是整形旺季,但与往年相比,人数确实多了点,的确或多或少都沾了点“世界末日”的光,但主要因为“末日传言”而选择整形美容的求美者应该不是太多,而多是带着一种戏谑和娱乐的味道。

冬季已经来到我们身边,温度下降,人们都喜欢把自己裹得严严实实,却总是有爱美的女士注重“风度”,展示出自己的性感魅力。那么,在这寒冷的冬季,适合做哪些整形美容项目?在冬季整形美容又要注意哪些问题呢?很多人认为冬天既寒冷又干燥,不是整形的好季节,但施尔美刘道功副院长表示,冬季气温低,特别适合整形后的恢复,不易感染;另外,由于阳光较柔和,一些整形后需要防晒护理的项目比较适合在这个季节做。此外,记者还特别请教了施尔美的专家团队,为您归纳了一些相关内容:在冬季整形中,隆胸、吸脂、除皱和嫩肤是较为多见的项目。

相关新闻

冬季最热四大整形项目推荐

假体隆胸 挺拔有形

施尔美刘道功副院长指出,在冬季接受假体丰胸手术,既能得到充足的恢复期,利于春夏性感展示,又能够利用厚实衣物掩饰做过丰胸,不会让别人看出“凸”然的变化。

笔者从施尔美整形美容医院了解到,目前使用最多的隆胸法是分层式动感假体隆胸法,其安全性和求美者术后的满意度都很高,该手术的切口微小且位置隐蔽,从皮肤表面看不到痕迹,又能够从手感及动作上保证自然真实感。

吸脂塑身 苗条不反弹

年关将近,年底聚会增多,一年来的减肥成果恐怕又要毁于一旦。很多女人冬天不再怕赘肉外显,却总会在冬天里增加了一层脂肪。施尔美整形专家表示,冬季吸脂瘦身恢复快,气温低穿着术后塑身衣非常方便,特别利于体形曲线的塑造。

目前,在施尔美整形美容医

院,双层紧肤溶脂是最佳的减肥塑身方式。

据介绍,它通过吸出多余的深层脂肪,可以达到形体雕塑的效果;同时,通过吸出浅层脂肪,可以达到紧致肌肤的效果,解决了传统吸脂手术皮肤易出现凹凸不平的现象。同时,该吸脂术最大的优势是吸脂后不反弹,即使春节前后大吃大喝,由于恒定的脂肪细胞数量减少,脂肪细胞的重组能够抑制细胞增大,因此不会产生反弹再次肥胖的现象。

注射除皱 又“小”一岁

元旦春节,总会感慨时间飞逝,亲朋好友聚在一起感叹自己老了,总会向那些保养得好的朋友们请教保养秘方。其实,很多明星的年轻秘诀已经成为公开的秘密,注射除皱方式能够很好地保证自己比同龄人更显年轻。

如今受欢迎的BOTOX、胶原蛋白、玻尿酸等除皱注射剂都可以在施尔美整形医院接受注射,由于其简捷的注射过程,受到很多爱美人士的青睐。施尔

美宋茂启主任提醒,国家卫生部要求注射美容需要有资质的整形医院才能开展,它需要专业的医生通过专业的注射技术才能实现安全完美的注射效果。

光疗嫩肤 祛斑美白

由于南京地区的天气及环境因素,经过夏天阳光的曝晒,女性的肤色非常容易失去光泽,变得暗淡,易出现各种色斑、皱纹等肌肤问题。施尔美医学皮肤科余穗娟主任表示,很多皮肤问题都是紫外线造成的,光子嫩肤后也需要进行防晒,而冬季阳光柔和,非常有利于祛斑美白,不用刻意做防晒措施。

光疗嫩肤是通过激光或彩光仪器,针对皮肤正常组织和病变组织中所含的色素团对光的吸收差异而达到美容效果的。在不损伤皮肤的前提下,可消除或减淡面部红血丝和皮肤表面的色素斑、抚平细小皱纹、增强皮肤弹性、改善毛细血管扩张和毛孔粗大,从而全面改善面部的色泽和质地。

医者视点

反复咳嗽 应警惕肺癌

65岁的陈女士一生不抽烟,不喝酒,也没有其他不良嗜好。近期发现自己频繁干咳,偶尔咳痰,痰中带血丝。一开始,她还以为是感冒,没有特别在意,病情加重后才来到南京市第二医院诊治,竟被确诊为肺癌晚期。“我妈妈从来不吸烟,怎么会患肺癌?”陈女士的女儿心存疑虑,后来仔细一想才明白,因为爸爸吸烟40多年,每天将近一包。

南京市第二医院肿瘤科专家张全安主任医师介绍,无论是主动吸烟,还是被动吸烟,如果时间长了,都会成为肺癌的高危人群。如今肺癌是世界癌症第一杀手,肺癌的流行特点是:常见、多发,死亡率占癌症的首位;发病率和死亡率城区高于郊县和农村,大城市高于小城市,大城市中以工业区最高;目前肺癌发病呈年轻化、女性化趋向,女性发病率增长高于男性。

张全安主任医师指出,肺癌的早期症状包括:持续性咳嗽、胸痛、咳血、疲乏等,与呼吸道感染很相似,很容易被误认为一般的感冒。因此出现无法解释的持续性咳嗽时,应及时去医院诊断、检查,尽早治疗。

张全安主任强调,特别是那些年吸烟量400支以上的,经常过度疲劳以及营养不良者,如果伴随上述症状,更应及时就医。

通讯员 嵇旭东 王礼学
现代快报记者 张弛

她健康

婚前流产再孕难 新协和“快”孕助生龙凤胎

24岁的小曼,大学刚毕业,家境优越,家教很严。在父亲朋友介绍下,与27岁的小杨结识、恋爱,一年之后顺理成章地订婚了。此时的小曼,正在精心备战,想拥有一份稳定的工作。但是,这时候,不小心的年轻人却意外怀孕了。怎么办?家教严,还在这个重要时期,和小杨商量好后,小曼瞒着家人,就在附近医院做了人流。

婚后三年 接二连三流产

未婚先孕,着实给小曼上了一堂生动的婚前教育课,再以后十分小心。终于,第二年,小曼如愿考上了公务员,与小杨结了婚。

但是,潜藏的危险出现了。原来因备考紧张,流产后的她并没有得到很好的调理,结婚之后小曼虽然怀孕,却每次都到两个月,就一而再,再而三地发生流产了。婆婆和父母都以是年轻人贪玩,不想要,有苦不能言的小曼快被压得喘不过气了。转眼小杨已到三十,小杨要孩子的心情更加急切。眼看着身边的朋友都怀孕生孩子了,而自己结

婚三年,却还……想到这里,夫妻俩都开始后悔当初的冲动了。

新协和快孕 治好习惯性流产不再难

去过公立、私立、民营诊所若干,都诊断出小曼是习惯性流产,也做过输卵管疏通手术,可是为什么还是不能怀孕?此时的小曼,几近崩溃。在丈夫的鼓励下,小曼决定再试一次,于是一起走进了南京新协和不孕不育医院。

南京新协和医院沈文华主任接的诊,根据检查结果也指出,小曼不孕的主因是习惯性流产,由于之前流产后没有好好调理,做人流手术导致子宫壁有所受伤,降低了受孕几率。针对她的特殊情况,最为合理的治疗方案就是采用“胚子生宝”绿色疗法进行综合治疗。

在沈主任的悉心指导下,结合西医多学科联合、中医内外调理的治疗理念,调理了2个多月的小曼,渐渐身体各项指标趋于正常,适宜怀孕了。而2012年4月,小曼再次到新协和医院复查时,发

现自己竟然已经怀孕35天了!更令人想不到的是,后期检查得知竟然还是双胞胎!2012年12月16日,小曼爱人打来报喜电话:“沈主任,我们家小曼生了对龙凤胎!太谢谢您了!谢谢新协和……”

新闻链接

作为高效孕育诊疗体系的倡导者,南京新协和不孕不育医院始终秉承不求最贵、最先进,但求最适合患者、最合理有效的治疗思路,让更多渴望拥有亲生孩子的不孕不育家庭,花最少的钱,在最短时间内成功怀孕。

高效孕育诊疗体系,力求100天解决不孕不育问题。中西医结合的胚子生宝系列疗法是100天高效孕育诊疗体系的核心。目前南京新协和不孕不育医院采用胚子生宝系列疗法治愈的患者已突破20000例,90%以上都在两个月到三个月以内成功地怀孕。怀个宝宝回家过年,不孕不育患者可拨打025-8680 9999,或登录网站www.xinxiehe.com预约咨询,现在预约还可申请1000-5000元专项医疗援助基金。张弛

资讯速递

1月8日有脑血管病防治专家讲座

2013年1月8日(周二)下午2:30-4:00,东南大学附属中大医院神经内科在中大医院新病

房大楼20楼教室开办脑血管病健康教育课堂,由神经内科周红主任医师主讲“缺血性脑血管疾

病的二级预防”,并提供现场咨

程守勤

医线快报

南京首例Oxford牛津膝手术成功

近日,江苏省第二中医院骨科关节病专科成功地为一名老年女性患者开展了双侧膝关节Oxford第三代牛津膝单髁置换手术,获得了成功!该患者被双侧膝关节剧烈疼痛折磨5年,同时有膝内翻畸形伴行走困难,生活质量极差,这一手术让该患者在保存膝关节骨量和极小创伤的前提下,恢复了膝关节的活动。

据江苏省第二中医院骨科朱保华主任中医师介绍,该院这次引进的英国牛津大学Oxford牛津膝单髁系统技术,在南京市是首次用于临床对患者进行双膝单髁置换手术。手术进行得很顺利,患者术后自述感觉良好,术中无出血、手术创伤小,术后数日即可下床行走。朱主任说,Oxford牛津膝手术具有能最大限度地保存膝关节骨量、可以更大程度地增加关节活动度等特点,并且术中几乎不出血、手术创伤小,术后数日即可下床行走,可以减少住院时间和住院费用。该项技术的应用将会给南京膝关节病人的康复带来希望。

通讯员 朱振富
现代快报记者 金宁

行业动态

改善ED 吃伟哥会上瘾吗?

在众多改善勃起状态的方法中,很多人对伟哥情有独钟。伟哥中最出名的莫过于万艾可。它作为全球第一个上市的口服PDE5抑制剂,是治疗男性勃起功能障碍(ED)销量最大的处方药物。据介绍,自1998年上市以来,在全球超过125个国家被批准使用,开出超过2.7亿张处方。万艾可在中国可谓家喻户晓,但对于如何正确使用,人们还是会遇到各种困惑,比如会不会会上瘾,会不会影响精子质量。

对此,北京大学第三医院男科中心主任姜辉表示,通过查阅世界卫生组织药物不良反应数据库,并未发现伟哥类药物成瘾性的报告。其实,如果了解此类药物的作用机制,也会打消这种顾虑。勃起就像往水库里装水,伟哥类药物的作用就是让通常水库的水渠更通畅,蓄水充足了,也就是阴茎的供血充足了,勃起自然就会得到改善。另外,正在进行的研究也证明万艾可并不能导致男性严重心血管症状,包括心绞痛、高血脂症和高血压。其对精子的活动和形态也无影响。要提醒的是,在国内伟哥属于处方药,购买时需要出示处方,使用最好在医生的指导下进行。

现代快报记者 李鑫芳

相关链接

近日,由中国性学会性医学专业委员会发起、辉瑞中国支持的“High动生活——2013大型教育项目”在三亚正式启动。启动仪式上,首个专门为中国男性设计的“硬汉舞”隆重发布。据介绍,明年年初中国性学会性医学专业委员会将通过线上线下多种方式在全国大力推广“硬汉舞”,与大众进行互动与交流,并计划于明年10月28日“男性健康日”挑战万人一跳“硬汉舞”,鼓励大家一起为健康而舞、high动生活。